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Predavanje bo v angleščini. 

Predavanje, ki temelji na nedavno zaključenem raziskovalnem projektu o albanskih delovnih migracijah znotraj 

Jugoslavije, preučuje nastajajoči zasebni sektor v socialistični Hrvaški in Sloveniji ter vlogo albanskih delovnih 

migrantov v njem. Veliko število jugoslovanskih državljanov albanske narodnosti se je preselilo s Kosova in 

Makedonije v druge dele skupne federativne države, kjer so bili nadreprezentirani v zasebnem sektorju kot lastniki 

malih podjetij in njihova sorodstvena delovna sila. Na Hrvaškem in v Sloveniji so bili albanski migranti narodna 

manjšina v večinskem slovanskem okolju. Bili so tudi gospodarska manjšina, saj so številni Albanci našli delo v 

formalno zakonitem, a moralno vprašljivem zasebnem sektorju jugoslovanskega socialističnega samoupravnega 

gospodarstva, ki je dajalo prednost družbenemu sektorju. S triangulacijo ustne zgodovine, arhivskih dokumentov in 

tiska avtor rekonstruira migracijo delovne sile v albanskem zasebnem sektorju z jugovzhoda na severozahod 

Jugoslavije od sredine 1960. do leta 1991. Z analizo prepleta strukturnih dejavnikov in identitet, ki je privedel do 

različnih rezultatov, poskuša zgodoviniti intersekcionalnost v državnem socializmu, pri čemer se opira na znanstvene 

inovacije v zvezi z rasno definirano etničnostjo, spolom in družbenim razredom v jugoslovanskem kontekstu. 

Rory Archer je raziskovalec v programski skupini Slovenska zgodovina in socialni zgodovinar, ki se v svojih raziskavah osredotoča 

na spol, delo, rasno opredeljeno etnično pripadnost in družbeni razred v jugoslovanskem socializmu. Ima doktorat iz zgodovine 

Univerze v Gradcu (2015) in je delal kot podoktorski raziskovalec na SSEES University College London, na Univerzi v Konstanci in 

Univerzi na Dunaju. Predava na Univerzi v Gradcu v magistrskem programu jugovzhodnoevropskih študij in na Oddelku za študije 

nacionalizmov Srednjeevropske univerze (CEU) na Dunaju in v Budimpešti. Med njegovimi najnovejšimi publikacijami sta “Modes 

of Masculinities among the Yugoslav Workforce in Postcolonial Zambia” (Slavic Review, pred izidom), in “Albanian labor 

migration, the Yugoslav private sector and its Cold War context” (Labor History, 64, 4 (2023): 425–442). 


